

# 台中市召會週訊

第 2013 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

## 「列王紀結晶讀經」

### 第一篇 列王紀中藉着豫表所揭示並傳達關於神經綸的內在啓示

讚美主，我們有時代的職事，幫助我們看見神的話，列王紀上、下這兩卷書不只是一要來告訴我們一些歷史，這書乃是要來啓示，讓我們看見在神的心意到底是甚麼。聖經乃是一本神經綸的書。新、舊兩約，首先是神經綸的圖畫，然後是神經綸完全的解釋和應驗，(弗一10，提前一4，)其中心和實際乃是基督。(約十四6，西一15，三11。)神的經綸就是聖經的鑰匙，內容乃是那有其計畫與安排的三一神，要將祂自己分賜到祂所揀選、救贖並重生的人裏面，作他們的生命、生命的供應和一切，好使他們成為祂團體的彰顯，起先是基督的身體，至終是新耶路撒冷。(弗三9。)

歷史書記載之歷史的內在啓示，揭示神永遠的經綸如何藉着祂在地上的選民得以完成。列王紀有關大衛和所羅門，以及所羅門和他所建之殿的歷史，都有力的證明，以色列及其諸王的歷史，都與神永遠的經綸有關，這經綸乃是關於基督作神的具體化身，以及召會作基督的身體。(弗五32。)我們需要看見，舊約歷史書與新約的連接就是神的經綸。

舊約是神永遠經綸表徵的圖畫。從五卷帶着豫表的書，十二卷歷史書，五卷詩歌書，以及十七卷申言者書裏，揭示三一神永遠的經綸，以基督為中心和圓周，在祂選民中的行動，使他們取得、承受並享受美地，作他們惟一的完全、享受和滿足。三一神成了神人，成功救贖，好成就祂永遠的經綸，終極完成於新天新地。新約乃是神永遠經綸實際的完成。四福音揭示，三一神經過過程並終極完成，成為包羅萬有賜生命的靈，就是那靈。(約一14，七39。)行傳揭示，那靈作為基督的實際，擴展祂自己，為着產生神的眾召會。(一3、8，二22~36，四23~31。)羅馬書至啓示錄揭示，那靈藉着變化，將眾召會建造成為終極完成之三一神的生機體，作基督的身體，終極完成於新耶路撒冷，作祂永遠的擴大。(羅一3~4，十二4~5，十六20，啓二一2，9~11。)

列王紀裏內在的啓示乃是藉着豫表揭示並傳達的。以色列人的歷史不僅豫表整個召會，也豫表神的經綸。(提前一4。)以色列豫表那作神在新約裏之選民的召會。(林前五7，十6。)大衛豫表受苦的基督，所羅門豫表那在神的國和神國的威榮裏得榮耀的基督。(王上二11~12。)聖殿豫表基督與召會作為神在宇宙中獨一的建造。(太十二6，十六18。)申言者以利沙在豫表上代表神新約的經綸，豫表新約裏真實的事物。(王下四9。)亞哈的異教妻子耶洗別豫表背道的召會。(王上十六31，十九1~2，二一23，啓二20~23。)在舊約的豫表裏，王的宮室和神的殿是分開的，但在新約的實際裏，這二者乃是一個建造。(王上九15，弗二21~22。)舊約的君王豫表新約的信徒，因為所有新約的信徒都是蒙神拯救，成為君王的。(啓一6、9，五10。)

歷史書被擺在聖經裏，因其在豫表上給我們一幅神經綸的生動圖畫；舊約豫表的素質乃是神的經綸，以基督和祂的身體為中心和實際。(弗一9，三9，五32。)為着這分職事的豐富，我們讚美祂！

✧ 翟兆義

## 申言主題

### 第二篇 藉着緊緊跟隨那有時代異象的時代執事，而進入時代的職事—四段要緊的路程

- 1、以利亞的職事乃是作相反的見證 (p.34)。
- 2、以利亞在那時代代表得勝者原則 (p.35)。
- 3、以利亞剛強壯膽起來作相反見證 (p.36)。
- 4、撒但在今世要奪取人對神的敬拜 (p.37)。
- 5、雅五17以利亞懇切禱告的意義 (p.38)。
- 6、王上十九11啓示神是自隱的神 (p.39)。
- 7、王下二1從吉甲前行的意義為何 (p.40)。
- 8、我們必須認識肉體並且拒絕肉體 (p.41)。
- 9、王下二2下到伯特利的意義為何 (p.42)。
- 10、我們相信遵行神的話而勝過仇敵 (p.43)。
- 11、王下二8過約但河的圖畫和意義 (p.44)。
- 12、我們需要學習過約但河勝過死亡 (p.45)。

# 高峯真理追求

## 「活力排」

本週進度為「活力排」第三到九篇。本書為主僕李常受弟兄於一九九六年八月到十二月所釋放的信息所編輯而成的。

### 活力排的構成分子

作為活力排的構成分子，我們必須記住並體驗，我們乃是神重生的新造，在基督的神聖生命裏與祂聯結，與祂聯合成為一靈。從一個天然的人被訓練成為一個神人，照着基督這第一個神人的榜樣，否認我們天然的生命，而活神聖的生命。藉着活祂而顯大祂，成為基督的見證人；成為基督的肢體，構成生機體，使祂藉着繁增而得着擴增；成為祂的弟兄，與祂一同有分於神聖的兒子名分，有神聖的權利來彰顯神。在神的發言裏成為神的申言者，講說神、為神說話、並說出神。為着結果子，使神得着繁增和擴展。

### 基督在復活裏偉大的託付

主所給我們偉大的託付，乃是叫我們使萬民作主的門徒，將基督所吩咐的教訓他們，並向一切受造物傳揚福音、傳悔改以得赦罪之道；見證復活的基督已經被神立為主、為基督（彌賽亞），就是神的受膏者；並且被立為元首、為救主。主託付門徒，要拯救並聚集所有蒙神揀選的人，從耶路撒冷起，經過猶太和撒瑪利亞，直到地極一普天下，萬邦。

### 牧養和教導—活力排的義務，以及愛有效能

牧養與教導乃是活力排的義務。我們若不這麼作，我們就欠了主，欠了聖徒，欠了地上所有罪人的債。牧養和教導是我們的義務，是主所給我們的囑咐。這是神所命定建造基督身體基本的路，以終極完成祂永遠的目標—新耶路撒冷。

無論我們給人多少牧養和教導，若沒有愛，一切就都是徒然的。林前十三章告訴我們，即使我們以極高的方式申言，並且將一切所有的分給人，若沒有愛，這一切就算不得甚麼。牧養和教導都需要愛，但不是我們天然的愛，乃是主神聖的愛。

愛是有效能的。我們應當愛每一個人，甚至愛我們的仇敵。如果同工和長老不愛那些不好的人，最終長老和同工就會無事可作。我們必須一無分別的愛惡人，也愛好人。我們必須像我們的父一樣完全，因為我們是祂的眾子，是祂的種類。為着建造基督的身體，在我們的所是、所作上，愛乃是極超越的路。

### 基督作人子顧惜我們，並作神子餵養我們

基督豐滿的職事有三個時期，就是成肉體的時期、總括的時期和加強的時期。祂在第一個成肉體時期中的職事，乃是顧惜人、吸引人歸祂。有一次祂行走在擁擠的羣眾中，一個患病的婦人迫切的去摸祂的衣服縫子，就得了醫治。每一個人都需要祂，都能靠近祂，都能摸着祂。凡來到祂這裏的，祂總不棄絕。祂接納所有的人，沒有偏愛或偏袒。

在復活裏，祂變化形像，成為賜生命的靈，就是全備供應的靈。這靈是為着餵養。從使徒行傳到各卷書信，基督這包羅萬有的靈餵養我們。這餵養產生召會，建造基督的身體，並要終極完成新耶路撒冷。由於召會的墮落，在啓示錄裏基督的餵養就加強七倍，以達成神永遠的目標，就是新耶路撒冷。祂餵養的總和，就是這偉大的宇宙城，也就是神的擴大和彰顯。這城乃是基督這賜生命、七倍加強之靈全備供應的終極完成，使我們得着餵養。新約是由兩部分—顧惜和餵養—所組成。有了這樣的啓示，整本新約對我們就成了一本新的書。

◆童俊欽

## 詩篇三十四篇聖經學習單（答案請見第三頁下方）

- 1、你們要\_\_\_\_\_，便知道耶和華是美善的；\_\_\_\_\_於祂的人有福了。（三四8。）
- 2、少壯獅子，還缺食忍餓；但\_\_\_\_\_耶和華的，甚麼好處都不缺。（三四10。）

# 舊約「詩篇」第三十五至三十六篇讀經拾穗

## 生命讀經

詩篇生命讀經第十六篇。

## 真理要點

一、詩篇裏屬人觀念與新約裏神聖觀念的對比。照着我們的觀念，我們也許覺得，聖經在舊約和新約裏，主要都是告訴我們，必須敬畏神，避難在祂裏面，信靠祂，等候祂，仰望祂，讚美祂，稱謝祂，並敬拜祂。然而，這不是新約裏神聖的觀念。新約所給我們看見的，乃是神的經綸。

二、保羅囑咐提摩太要忠信，傳健康的話。他說，「因為時候要到，那時人必容不下健康的教訓，反而耳朵發癢，隨着自己的情慾，給自己堆積起教師來。」(提後四3。 ) 耳朵發癢的人，為了自己的樂趣，尋求悅耳的話。照着保羅對提摩太說的話，發癢且轉離的耳朵，是召會更為敗落的主因。我們必須忠信，說神經綸健康的話。

## 生命經歷

一、大多數的基督徒仍持守想要行善的天然、宗教觀念。大多數的基督徒會說，他們需要改良行為。因為他們知道自己軟弱而試誘強烈，他們就求神幫助他們，並想要信靠神。但他們沒有看見神經綸的中心線，乃是使神與人，人與神，成為一個實體，二者因着同有一個生命，同有一個性情，而有同一個生活。在主的恢復裏，我們已蒙光照，看見神所要的。神要我們與祂是一。神活在我們裏面，祂要我們活祂。

二、我(李常受弟兄)在美國講道三十年，負擔是要照着神的經綸釋放神聖啓示的中心線。但照着我的領悟，很少人珍賞這中心線。在我到美國以前，我還沒有看見那靈是三一神的終極完成。主要是一九五四年夏季在香港，我開始說，基督的死與復活是在那靈裏。從那一年起，關於包羅萬有之靈的亮光進來了，並且照耀得越過越明亮。至終，我們看見在出埃及記三十章二十三至二十五節裏複合之膏的豫表。複合的靈是三一神的終極完成。父具體化身在子裏，子實化為那靈。聖經啓示這一切事，讓我們知道神如何能與人成為一，人又如何能與神成為一。我的負擔是要盡所能幫助在主恢復裏的聖徒，從關於詩篇受誤導的觀念出來。我們需要得釋放，不受誤導，並被帶進神經綸的中心線，就是藉着那靈的實化，活基督這位神的具體化身。

❖ 蔡牧甫

## 結晶圖表

第二篇 藉着緊緊跟隨那有時代異象的時代執事，而進入時代的職事—四段要緊的路程

王上十九11 那時耶和華從那裏經過，在祂面前有烈風大作，崩山碎石，耶和華卻不在風中；風後地震，耶和華卻不在其中。

王上十九12 地震後有火，耶和華也不在火中；火後有微小柔細的聲音。

王下二1 耶和華要用旋風接以利亞升天的時候，以利亞與以利亞沙從吉甲前行。

王下二2 以利亞對以利亞沙說，你留在這裏，因耶和華已差遣我到伯特利去。

王下二4 ...因耶和華已差遣我往耶利哥去。

王下二6 以利亞對以利亞沙說，你留在這裏，因耶和華已差遣我往約但河去。

### 壹 以利亞的時代職事

- 一 他的意義與使命
- 二 他的時代與背景
- 三 人對撒但的敬拜
  - 1 跟隨撒但去喫糞
  - 2 丟棄糞土贏基督
- 四 他對亞哈的宣告
  - 1 要保守遠避偶像
  - 2 人接偶像到心裏
  - 3 人抵擋頂替基督
  - 4 人反對膏油塗抹
  - 5 撒但要人的敬拜
- 五 他所代表的原則

### 貳 以利亞向神的禱告

- 一 他在禱告裏禱告
  - 二 他要成就神旨意
  - 三 他向眾人見證神
    - 1 他禱告神就成就
    - 2 他使眾人轉向神
    - 3 他因軟弱而逃跑
  - 四 他聽見微小聲音
  - 五 七千隱藏得勝者

### 參 以利亞沙的四個站口

- 一 兩個時代的轉換
  - 二 在吉甲對付肉體
    - 1 肉體是神所恨惡
    - 2 天生而有的一切
    - 3 要學習拒絕肉體
  - 三 伯特利捨棄世界
    - 1 築壇奉獻的地方
    - 2 得力被提的條件

### 肆 耶利哥擊敗仇敵

- 1 邪惡的屬靈勢力
- 2 管轄黑暗的世界
- 3 穿戴全副的軍裝
- 4 操練信靠神的話
- 5 站在諸天的地位
- 6 高舉基督居首位
- 五 約但河勝過死亡
  - 1 經過死進入復活
  - 2 藉復活勝過死亡
  - 3 藉復活活出新樣
  - 4 藉復活背起十架
  - 5 藉復活豫備被提
  - 6 藉復活迎接主回
- 六 經過站口而轉換
- 肆 發出得勝者的呼召

聖經學習單答案：1、嘗嘗、投奔；2、尋求。

## 前去結常存的果子

### 前去結果子

按約翰十五章十六節，結果子是主對我們的指派。主說，「〔我〕立了你們，要你們前去，並要你們結果子。」主在這囑咐裏所用的「前去」這辭，是很特別的。在物質的範圍裏，樹枝那裏都不去。然而，主說到我們作為祂的枝子要前去結果子。這指明我們是活而且可行動的枝子，我們必須前去，纔能接觸人。我們已往的錯誤，是我們沒有前去接觸人；反之，我們請人到我們這裏來。那是錯誤的路。我們去接觸人，比他們來我們這裏容易。在路加十章，主說，「我差遣你們去，如同羊羔在狼中間，」但在狼中間有一些平安之子。(3, 6。)除非我們去接觸人，否則很難分辨狼和平安之子。因此，我們必須照着主在約翰十五章的指派前去。

### 使你們的果子常存

約翰十五章十六節不是結束於「要你們前去，並要你們結果子」；它是繼續說到「且要你們的果子常存」。已往，不時會有人到我們這裏來，信主並且受浸，但許多人沒有常存，因為沒有人照顧他們。…每當果園中的桃子即將成熟時，農夫就會為每顆桃子裝上套子作庇護，防範飛鳥，以保護成熟的果實。那就是設立庇護處，使果子常存。同樣，在剛重生並受浸的人家中建立聚會，就是設立庇護處。然後我們能回到新人這裏，在這庇護之下規律的餵養他；他在那裏受到保護，就能成為常存的果子。

今天我們該跟隨主的榜樣去訪人，好將他們結為果子。這樣探訪符合主的囑咐：傳福音使萬民作主的門徒。(太二四 14，二八 19。)我們一旦藉着傳福音領人歸主，就立刻需要在他們家中建立聚會，使我們可以繼續探訪他們。在他們接受主之後，我們頭一次探訪可以給他們施浸；在第二次探訪時，我們可以餵養他們；到第三次探訪，我們可以教導並滋養他們。我們去新人家中探訪他們，會成為給新人持續的照顧，使他們可以長大。

### 結常存的果子是活力的源頭

今天在社會上嬰孩出生後大多能存活，因為這個社會學到了最好的方法，在嬰孩出生後保護、養育並餵養他們。我們若渴望結常存的果子，也需要學習如何照顧我們的新人。我們在新人家中設立聚會，並且繼續在他們家中，而不是在召會的會所中與他們聚會，我們與他們聚會就不但牧養他們，也保持我們活而活躍。只靠週週參加召會聚會而過召會生活是不毅的，我們遲早會失去對召會生活的興趣。

### 結常存的果子是召會生活的喜樂

已往我們觀察到，有些聖徒很主動進入召會生活。至終，在參加聚會一段時間之後，就無事可作，失去對聚會的興趣，並且無路往前。然而，這些聖徒若週週實際的出外接觸人，好將人結為果子，在新人家中設立庇護之處，並且逐一到他們家中探訪他們，好牧養並餵養他們，這些聖徒就會變得歡喜快樂。傳福音領人歸主，給人施浸，並且在新人家中聚會的庇護下滋養他們，會是這些聖徒與主同工的激勵、鼓舞和喜樂。

### 得着並照顧人是我們的喜樂和冠冕

倘若所有聖徒都用以上描述的方式勞苦，那麼每兩個月眾聖徒就可以邀請他們的新人一起聚會，使不同的人彼此見面，也和聖徒見面。所有聖徒就能立刻看見擴增，並且主可能使用這樣的聚會，在一些新人和聖徒裏面往前作工。這樣的勞苦會使我們徹底改變，並且會使召會生活遷入另一個範圍。至終，在主回來的時候，我們可以放膽站在主面前，因為許多藉着我們來到主前的人，會在那裏作我們的喜樂和冠冕。(帖前二 19。)

真實的基督徒生活和召會生活這二者都是活基督。(腓一 21 上。)然而，活基督不僅在於守晨更、在我們家中讀聖經、和參加召會聚會，也在於將基督從我們裏面釋放出來而結常存的果子。在召會生活中多年而沒有得着任何擴增，乃是閒懶、不結果子、且不生產。(彼後一 8。)這三件事—閒懶、不結果子、不生產—是顯示我們正在過垂死召會生活的指標。我們若看見這點作為異象，就會有正確的進取，以釋放我們對主的看見和經歷，使我們有屬天的喜樂作我們的力量和醫藥。我們需要前去結果子，也需要牧養新人，使他們常存，並成為召會的擴增。(李弟兄文集 1987 年第一冊，前去結常存的果子。)

## 專項報導

## 兒童家成全暨姊妹專特交通

八月七日（日）下午於復興大樓舉行姊妹專特交通，聚集中有負擔傳輸以及異象更新，我們鼓勵有心願、有負擔的姊妹們一同有分。盼望每個家天天有家庭時光，建立家中牧養的生活，帶進召會的復興與繁增。

## 藉着在靈裏被充滿，並在平安中建造神的家而有正確的婚姻生活

婚姻、家庭乃是神祝福的起頭；但同時你要記得，這也是我們易放鬆的起頭。作丈夫的和作妻子的，若有一個常常蒙神光照並滿了智慧和啓示的靈、作神居所的靈、得加強的靈、據有心思的靈、被充滿的靈以及禱告的靈，他們的婚姻生活就不會有任何難處。當夫婦不在靈裏時，他們中間的一切難處就來了。所以，遇到任何問題，我們只要以基督為元首，仰望祂來引領、來決定，必然蒙福。也就是說，夫妻關係生活的祕訣，就是要過在靈裏被充滿、成為神一切之豐滿的生活。在生活中有四項操練：一、有彼此相愛的實際，顧到對方的心境，與他同憂同樂。二、要學習欣賞對方的長處，尤其彼此互補的新造特點。三、必須一同活在神的面前。四、顧到對方屬靈的幸福，供應鼓勵，啓發他（她）的生機功能。

## 在生命裏盡恩典的職事來牧養兒女

在主裏作父母的基本條件有四項：一、必須與神同行，不只要看見自己的責任，將自己為着兒女的緣故分別為聖，並且作父母的人，自己必須是與神同行的。主耶穌不是自己沒有聖潔，先為着門徒分別為聖。主耶穌如果是先為着門徒分別為聖，而自己沒有分別為聖，那就完全失敗。照樣，作父母的人要為着兒女分別為聖，他自己必須是與神同行的人。二、父母說話必須說得準，不該給虛空的應許，命令一出，非作不可。許多父母說話的時候，三個變成五個，兩個變成三個，隨便的說，在家庭裏沒有好的榜樣，叫他們一直不知道話語的神聖。這些的難處，都是從家庭裏沒有主的教訓而來的。你們要有主的教訓，你們要讓他們看見主的教訓，至少要他們看見話語是神聖的，應許是實在的，命令也是實在的，說話就是準確的。三、家庭裏的空氣該是愛，從兒女小的時候起你們就得學。你的兒女和你多親近，和你多接近，就看你頭二十年怎樣對待他。頭二十年他若不親近你，到了三十歲、四十歲，他不可能會親近你。他離開你要越過越遠，有許多的父母，兒女不羨慕親近他們。兒女和他們不像是作朋友一樣，一點交情都沒有，有難處到他們面前去，像犯人到法官面前一樣。你們必須要作到，孩子有難處的時候，第一個是來告訴你，第一個是來尋你，你能作到一個可信的地步，這樣，這一個家庭的難處就相當少，能過去。四、父母必須維持同心合意，並且是一同承受生命之恩的單位。盼望你們在家庭裏學習這些共同的功課，在這件事上不隨便，不糊塗。在神面前，一不小心的學，家庭的難處，就都是召會的難處。請你們記得，一個人在家庭裏和妻子不能同心，不能同居，就絕不能在召會裏和弟兄姊妹同心。這是一定的。不能說，在家庭裏和妻子大吵大鬧，在召會裏還能大唱阿利路亞。好的召會，需要好的家庭來維持。丈夫要好，妻子也要好。如果這樣的話，召會就沒有難處。

## 全家事奉主，達到主恢復的最高峰—建造錫安

「我們的家能讓神得着，使我們的後代能成為事奉神的人，這乃是一個太大的祝福。」（新路實行的異象與具體步驟，三一七頁。）在全家事奉上應有的注意：一、盡力達到全家事奉，同負一轡。二、較剛強、或召會生活較正常者，應顧到另一半的心境。三、對伴侶有信心，有正面的宣告。四、絕不定罪、批評對方在召會聚會中的申言或事奉。五、不單顧自己，也要顧另一半的屬靈幸福。六、不可因愛主而忽畧自己的本分。

召會生活

## 中二照顧區 二十五大區兒童公園福音與實體聚集蒙恩

每週六下午，我們鼓勵弟兄姊妹配搭黎新公園的兒童福音，漸漸帶動二十五大區的聖徒週週配搭，並月月核心交通；交通中，我們除了討論事務的服事，也交通如何建立名單，並且為福音朋友代禱。為使



每週六的黎新公園兒童福音

傳福音的風氣在大區更盛行，我們在兒童公園福音前，增加半小時的時段，先在公園一同發福音單張，走神命定之路。

雖然疫情在四月爆發，使我們的主日聚會轉為線上模式，但惠來小區憑着信心，持續實體主日聚會，從未間斷；也操練同步線上聚會，顧到較軟弱的聖徒。如同詩篇四十二篇七節所說：「你的瀑布發聲，深淵就與深淵響應；你的波浪洪濤，都漫過我身。」環境迫使我們來到主的面前，經歷祂是我們環境中的主宰。而後，經負責弟兄交通，我們盼望恢復實體聚會，享受那靈的運行，並彼此供應基督；於是自五月開始，黎明、大業小區陸續恢復實體聚會，參加的聖徒都喜樂歡騰，小羊們也慢慢恢復主日聚會，與我們一同到主的餅杯面前記念主、讚美主。



實體主日後與小羊一同用餐相調交通

我們也恢復實體集中禱告聚會，同心合意、迫切為福音與大區的往前禱告；並顧到線上的弟兄姊妹，與他們保持交通，使他們被關心、得顧惜，渴慕與我們聚集。如今，各小區主日、禱告聚會、兒童福音皆以實體聚會為主，求主祝福聖徒們繼續繁殖、擴增，並呼召更多家移民到這美地，一同配搭開展。

## 北一照顧區 福家架構建立，帶進大區繁增

七大區今年主日基數為八十三位，一到五月主日聚會人數平均是七十八位。但從六月直到現在，主日平均增長到八十六位，增加八位。主要的原因是，我們的家聚會人數自一到五月平均是六十二位，佔基數的百分之七十五。到了六至七月，家聚會人數增至八十九位，佔基數的百分之一〇八，足足增加了百分之三十三。當家聚會人數增加，聖徒們被照顧，主日聚會人數就繁增了。其中有一個小區，負責弟兄在禱告聚會分派名單，鼓勵聖徒彼此晨興，並建立兩兩三三的禱告，顧到軟弱的及久不聚會的聖徒。自此，該區的家聚會人數維持在主日基數的一點五倍以上，成為我們的榜樣。近期弟兄們交通，家聚會人數至少要佔主日基數的一點二倍，主日人數纔能繁增，未來我們也將朝這個方向往前。



廊興公園兒童福音

我們提供聖徒多次的出訪時段：首先，七大區的聖徒固定在週六下午到廊興公園傳揚兒童福音；其次，週中成全班學員固定於週三及週四會後出訪；此外，北一照顧區全時間在週三晚上也有出訪時段。最近，負責弟兄們在主日會後詢問聖徒兩件事：「你出訪了沒有」及「你家聚會了沒有」，並將尚未出訪或家聚會的聖徒編組，三三兩兩出訪十五分鐘，或於會後家聚會；盡可能讓每位聖徒有分福、家的操練。因着以上實行，我們的福音出訪一到五月平均是十六位，佔基數的百分之十九，近兩個月已來到二十四位，佔基數百分之二十八，增加了百分之九，帶動更多聖徒有分出訪。



週間出訪帶青職聖徒得救

## 報 告 事 項

### 一、二〇二二年「北美華語聖徒成全訓練」信息追求特別聚會：

本週起有「北美華語聖徒成全訓練」信息追求特別聚會，此次訓練總題：「新約的祭司體系」，安排有晨間班和夜間班，方便弟兄姊妹進入訓練負擔。晨間班 8/9 (二) 至 8/12 (五) 上午 6:30~8:00 進入系列二的四篇信息；聚會連結 <https://reurl.cc/pMyNna>，會議 ID：850 8886 4859，密碼：2022。夜間班以照顧區為單位開班，8/10 (三) 至 8/13 (六) 進入系列二為原則，相關細節請各照顧區自行報告公布。我們需要天天鼓勵、背負弟兄姊妹來享受主在祂身體裏的說話，使主的話扎實作到我們每一位裏面，主的話得着擴長，召會就蒙恩了！盼望召會生活人數三分之一的聖徒，都能有分這次成全訓練，願主祝福我們。

### 二、「高峯真理」信息，本週進度：

神聖啓示的高峯信息合輯第十三冊（文集第五冊）「活力排」第三至九章。

### 三、台中市召會秋季青職特會：

秋季青職特會將於 8/19 (五) 至 8/21 (日)，分十個照顧區舉行。請青職聖徒（含碩、博班生）、關心青職者，彼此邀約參加。報名請掃描下方 QR Code，或至 <https://reurl.cc/d2beWg> 填寫報名表單。報名至今天 (8/7) 下午 3:30 截止。若有任何疑問，請與總管蔡牧甫 0975-388525、林俊興 0910-396177 聯絡。報名內容詳見通啓（連結：<https://reurl.cc/RrV2G6> 或掃描右側 QR Code）。



青職報名



青職通啓

### 四、青少年組：

1、晨興進度：《暑假特會信息》第四週。

2、中學生福音推廣交通聚會：8/13 (六) 下午 3:30~5:00 於復興大樓五樓，將有台北的同工們前來，交通得榮少年教育專案如何在福音開展上成為召會的助力，盼「週週福音喜樂傳、區區都有得少家」。敬邀所有聖徒與負責弟兄們共同參與。目標：各大區至少有一位負責弟兄，四位聖徒（關懷者）、以及對福音有負擔者前來。

3、二〇二二年台中市召會高中聖徒健康生活入住週報名：凡 111 學年第一學期願意入住復興大樓的均須報名（包含舊生），以及渴慕過健康生活的高中聖徒皆可參加。自 8/15 (一) 下午 4:00 開始至 8/23 (二) 中午入住復興大樓高中弟兄姊妹之家。報名網址為 <https://forms.gle/fP32gQCr2vyUsTFD8>，或掃描右側 QR Code，並填寫表單。即日起開始報名，至 8/14 (日) 截止；費用：400 元（三餐自理）。弟兄請與林宇謙弟兄 (0922-444909) 聯絡；姊妹請與何翎姊妹 (0927-098033) 聯絡。



高中入住報名

### 五、二〇二二年台中大學生秋季成全訓練：

【第一階段】8/24 (三) ~8/31 (三) 秋季成全暨期初相調（復興大樓/花蓮）；【第二階段】9/1 (四) ~9/3 (六) 全台期初特會（中部相調中心、復興大樓）；【第三階段】9/4 (日) ~9/8 (四) 三地聯合開展（東海會所、逢甲會所、中興會所）。請掃描右側 QR Code 報名，報名至 8/17 (三) 截止。



大學秋季成全

### 六、結婚聚會：

1、五大區張立欣姊妹與新竹市召會劉長諺弟兄，將於 8/13 (六) 上午 10:00 在新竹市召會仁愛會所舉行結婚見證聚會，敬邀弟兄姊妹前往一同扶持。為統計人數，請掃描右側 QR Code 填寫表單。



張立欣結婚聚會

2、二大區梁瓊云姊妹與南投市召會莊承翰弟兄結婚見證聚會，將訂於 8/13 (六) 下午 3:00 在南投市召會中興會所舉行，請聖徒代禱並扶持。

## 禱告事項

- 一、請為「區區勤耕青職田」的實行禱告，不僅邀約青職聖徒參加特會，各小區更能有 1/3 聖徒對青職有負擔，一同參加特會，拿起牧養青職聖徒的負擔，使青職家聚會人數達小區基數的 1/3。
- 二、請為 8/13「得榮少年專案說明會」禱告，盼望區區都有分，區區作「得少」，同來關心得榮少年一個個的家，享受身體中的蒙恩，將福音傳給每一個人。
- 三、請為 8/19~8/21 秋季青職特會報名禱告，使青職相互牧養、邀約，並在特會前進入對列王紀經文和生命讀經的享受。
- 四、請為大學新生入住學生中心禱告，更多得救新人被帶進弟兄姊妹之家受成全；新學年能有 100 位大學新生來台中過召會生活，至少 60 位入住弟兄姊妹之家。
- 五、請為要來大專秋季成全禱告，有 100 位學生有分，在校園形成核心。全台期初特會有 130 位學生有分，學期起頭就奉獻自己，在大學校園中作主的見證人。
- 六、請為青少年在暑假期間過聖別的生活禱告，與同伴追求、享受主話，更多被主話構成，成為神殿建造的材料。
- 七、請為今年下半年台中實行兒童是個大的福音禱告，各區能為區裏兒童家建立家庭時光、兒童排有福音家、公園兒童福音得着敞開平安的家禱告，下半年達到 750 位兒童，100 個兒童排。

## 召會生活人數

七月二十五日至七月三十一日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
基數	131	119	85	57	122	105	78	61	88	82	59	90	40	78	103	73	92	113	47	66	49
目標	136	131	92	61	137	114	87	65	98	90	65	100	42	87	113	81	103	128	53	73	55
主日	118	115	84	46	118	102	83	53	73	84	54	92	29	78	92	80	104	105	63	69	45
青職主日	4	15	12	2	10	12	9	8	8	16	7	7	4	7	23	11	18	11	10	5	2
禱告	46	12	21	9	21	21	19	17	20	5	15	19	7	16	24	22	11	38	21	14	13
家聚出訪	29	27	15	15	13	30	25	13	25	33	6	27	11	21	8	22	20	49	17	8	19
家聚受訪	72	64	44	20	37	31	13	28	40	60	27	82	31	50	22	67	51	85	57	22	62
小排	60	30	33	28	41	40	25	25	35	25	31	65	14	29	4	30	41	48	36	20	27
福音出訪	10	16	2	12	10	5	0	7	22	16	4	34	5	5	7	16	5	16	13	4	3
受浸目標	23	14	14	12	15	20	9	9	15	20	7	20	6	16	24	16	16	27	6	12	12
受浸	6	4	4	3	9	10	13	3	6	5	2	11	0	11	7	4	6	8	2	12	4
大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	83	73	88	92	80	57	58	52	58	104	89	48	114	84	66	53	83	109	60	117	3306
目標	91	80	98	102	88	62	61	58	60	115	99	53	123	93	70	58	89	121	62	126	3620
主日	85	69	86	82	75	48	40	47	61	107	87	51	108	99	60	42	85	116	62	109	3206
青職主日	13	11	7	9	9	3	5	3	11	6	19	11	12	14	3	6	5	13	20	13	394
禱告	21	23	29	22	0	0	0	7	3	8	24	9	5	30	22	11	11	34	0	20	670
家聚出訪	38	27	34	28	16	12	13	9	10	22	21	19	31	27	12	12	26	51	15	56	912
家聚受訪	59	57	57	74	31	12	21	12	11	30	83	23	57	58	7	20	41	148	59	82	1907
小排	42	21	39	38	36	6	0	0	12	27	37	5	39	30	22	17	2	69	46	67	1242
福音出訪	21	10	17	21	3	2	0	0	2	4	9	2	4	24	1	11	5	29	8	20	405
受浸目標	20	13	20	16	11	9	9	11	13	9	16	6	30	20	12	10	18	18	14	46	634
受浸	8	0	4	4	3	1	1	10	4	3	5	0	4	19	2	2	8	7	1	20	236

另【青職】主日人數394；小排人數155。【大專】主日人數268；小排人數82。

【青少年】主日人數263；小排人數94。【兒童】主日人數265；小排人數249。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	363	356	332	322	271	354	282	245	394	287
合計	1051			593		636		926		
總計	3206									